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Ata nº23/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos quatro (04) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no 

prédio da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Travessa Três de Maio, nº 06 – Centro. Sob a 

presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa compareceram os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de Macedo, 

Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro e 

Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira. Deixaram de comparecer a senhora vereadora 

Tairan Sousa dos Reis. Com número legal para apreciar e deliberar o senhor presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão. Logo em seguida, autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida segue aprovadas sem restrição. Logo após, foram lidos os Expedientes 

Oriundos: Mensagens nº 09/2021, Projeto de Lei nº 09/2021, Ofícios nº 93/2021 -GAB, 032, 033 e 

034 -SEMOU e 0331/2021 – SEMUS/ARAME, Pareceres ao Projeto de Lei nº 008/2021, de 

autoria das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento e 

Requerimentos nº 069 e 077/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao 

Grande Expediente, usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras 

registrando o descumprimento da Lei 216/2010 pela atual gestão e citou os povoado Centro dos 

Brancos, Montevidéu Água Boa e destacou as irregularidade na contratação de pessoas não 

habilitadas para professor e gestores de escolas enfatizou que o senhor Prefeito esteve na Rádio 

desqualificando o papel de professores, e criticou a elaboração do PPA. Logo após, o uso da 

senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou suas palavras defendendo o 

requerimento de sua autoria e enfatizou a importância da pavimentação asfáltica do povoado Santa 

Luzia, e ressaltou que esteve no referido povoado. Continuando usou da Tribuna a senhora 

vereadora Katiusse Costa Bonfim solicitando do gestor Municipal a limpeza pública nos 

Cemitérios dos povoados Cajazeira e Mangueiras e enfatizou a necessidade da recuperação da 

estrada vicinal da Divisa e abastecimento de água potável no povoado acima citado. Em seguida, 

usou da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras destacando 

o empenho do senhor Gestor Municipal em prol do desenvolvimento do Município e destacou a 

qualidade da pavimentação asfáltica do povoado Santa Luzia e registrou ainda, que visitou uma 

escola no referido povoado juntamente com o gestor e alguns colegas vereadores e a receptividade 

foi muito boa. Prosseguindo, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, que iniciou suas palavras registrando a entrega do PPA pelo Gestor Municipal ao 

Poder Legislativo, e enfatizou que esteve no povoado Santa Luzia, e viu de perto a satisfação dos 

moradores daquele povoado com a pavimentação asfáltica e ressaltou as mazelas deixadas pelas 

gestões anteriores. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Bartolomeu Araújo da 

Silva, que iniciou suas palavras destacando o planejamento da atual Gestão para o desenvolvimento 

econômico do município, e ressaltou a necessidade de melhorar o IDH e o IDEB Municipal e 
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destacou que a visita do Prefeito e do Secretário Municipal de Educação, leva motivação e 

incentivo aos profissionais da Educação, e ressaltou a importância da educação como ascensão 

social e registrou ainda, a recuperação das estradas vicinais. Logo após, usou da Tribuna o senhor 

vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras destacando que é papel do gestor 

do Secretário de Educação visitar as escolas, entrar nas salas de aulas e ressaltou que algumas 

escolas serão reformadas agora e melhorar o ambiente escolar e a qualidade da educação, e 

registrou ainda a necessidade de um desvio na estrada do Baixão do Adolfim e destacou a 

importância do Projeto de Lei ora em pauta. Continuando, tomou posse da Tribuna o senhor 

vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas palavras destacando que não ver nenhuma 

maldade quando o Prefeito e o Secretário Municipal de Educação visitam as escolas e ressaltou a 

precariedade que o atual Gestor recebeu o Município, estradas intrafegáveis, falta de água nos 

povoados ainda as ações do governo Municipal que beneficia a população e enfatizou a 

participação da população na elaboração do PPA. Continuando, passou comunicações da liderança. 

Tomou porta tribuno senhor João Ribeiro iniciou suas palavras registrando que, quem tem acesso à 

tecnologia virtual é uma parte pequena da sociedade, a maioria da população não tem acesso e não 

sabe como usar. Em seguida, passou -se a Ordem do Dia, submeteu-se a aprovação Parecer de 

autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 08/2021 -

Aprovado por unanimidade. Continuando colocou -se em votação Parecer de autoria da Comissão 

de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº08/2021 – Aprovado. Logo após, submeteu-se a 

aprovação Projeto de Lei nº 08/2021 -Autoriza o Poder Executivo a proceder à permissão onerosa 

de uso do bem público que específica e dá outras providências – Aprovado por unanimidade, 

prosseguindo submeteu-se a votação Requerimento nº 078, 079 e 080/2021 - Aprovados por 

unanimidade. E nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura 

da ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 
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